


Litr

 Čti:
 1l jeden litr
 3l tři litry
 5l pět litrů
 10l deset litrů
 15l patnáct litrů
 20l dvacet litrů



V příkladech s litry budeme pracovat stejně jako 
s klasickým příkladem 

5l + 3l = 8l
15l – 4l = 11l



3l + 7l = 14l + 2l = 8l + 2l =
2l + 5 l = 11l + 5l = 19l + 1l = 
16l + 4l = 6l + 3l = 15l + 4l =



Slovní úlohy:
Maminka koupila v obchodě  6l limonády. Matouš 3l vypil. 
Kolik limonády  zůstalo?

Znázornění:      
Výpočet: 6-3=3

Odpověď: Zůstaly 3 litry limonády.



Zopakuj si:
18l – 4l 
15l + 4l
19l – 6l
6l + 3l 
15l – 4l


